
 
Domácí úkol č.7         7. ročník 
Procenta 
1. Vypočítej: 

a) 44 % z 25 t  b) 36 % ze 120 km c) 3,12 % z 25 
2. Vypočítej kolik procent je: 

a) 32 ze 400 b) 92 z 60 c) 1,2 z 2,9 
3. Vypočítej základ jestliže: 

a) 0,8 % je 3,2 
b) 53 % je 424 

c) 115 % je 420  
 

4. Prázdniny trávilo na táboře 80 dětí. Dívek bylo 32, kolik procent bylo dívek a kolik 
procent chlapců. 

5. Výrobek byl zlevněn o 20 % a nyní se prodává za 240 Kč. Kolik stál před zlevněním? 
Lanovka má průměrné stoupání 28 %. O kolik metrů vystoupá na vodorovné vzdálenosti 

4,6 km? 


